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校领导春节前慰问后勤一线员工
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临近春节，校园里洋溢着欢乐祥和的新春氛围。1月19日下午，校党委书记刘德安、副书记樊建武、副校长张威虎一行，冒着严寒，看望慰问了寒假期间仍然坚守岗位的后勤一线干部职工。学校党校办、工会、保卫处、资产与后勤管理处等部门负责人陪同慰问。 
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刘德安书记一行仔细询问几个校区寒假期间学生住宿、就餐、水电暖保障、家属区环境治理等后勤服务管理情况，并对假期在岗职工的辛勤奉献精神表示赞赏，要求确保寒假、春节期间校园平安和谐、安全稳定，为学校师生员工度过愉快的春节提供优质的后勤服务和保障。刘德安书记一行先后到临潼校区、雁塔校区南院、北院、东院、天豪小区等后勤值班点坚守岗位的后勤一线员工值班点慰问，与他们亲切交谈，发放了节日慰问品，并致以衷心的新春祝福。 

声声祝福，殷殷嘱托，温暖了每一位后勤干部职工，激发了大家干事创业的工作热情。通过本次慰问活动，后勤全体职工深切感受到学校领导的高度重视和热切关怀，纷纷表示一定尽职尽责，站好岗，服好务，圆满完成假期各项后勤服务保障任务。 

校领导为资后处职工宣讲学校2017年工作会议精神
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    2月28日上午，校党委委员、副校长张威虎在临潼校区第二会议室宣讲学校2017年工作会议精神，传达刘德安书记、杨更社校长讲话精神。会议由后勤党总支书记薛奋勇主持。资产与后勤管理处班组长以上100余名职工参加了宣讲会。 
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会上，张威虎副校长简要总结了寒假后勤服务保障工作，对大家的辛苦付出表示充分肯定和衷心感谢；认真传达了学校2017年工作会议和刘德安书记、杨更社校长的讲话精神，在全面回顾学校2016年工作的基础上，重点详细解读了学校2017年要点工作，并结合后勤当前面临的工作形势，明确了后勤服务保障工作具体努力方向。他强调，资后处全体职工要团结一致，追赶超越，深入贯彻落实学校2017年工作会议精神，全力完成学校规划的各项后勤工作目标任务，力争在后勤服务态度、质量、能力、水平等方面有新的突破，以一流的后勤服务推动学校实现一流发展。 

我处切实做好春节送温暖工作
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在春节来临之际，资产与后勤管理处党政领导及分工会干部以“走基层、访群众，解难事、送真情”为主题，走访、慰问了我处困难职工家庭、离退休老干部。

1月23日，党总支书记薛奋勇、处长王政军、工会主席石忠亮一行五人，走访了动力一中心孙晓西等四户困难家庭户，送去了慰问金和慰问品，并转达了全处同志的关心和问候。他们还探望了退休后长期卧病在床的陈振国书记，无法言语的陈书记激动的热泪盈眶，走访了我处老职工、百岁老人耿昆亮家庭，询问他们目前的身体和生活情况，祝愿老人早日康复。 
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我处传达学校2017年工作会议精神 部署假期后勤保障工作

1月16日上午，资产与后勤管理处在临潼校区后勤会议室，召开寒假前科级以上干部会议。处长王政军主持会议。处属科级以上干部参加了会议。 

会上，后勤党总支书记薛奋勇带领认真传达学习了学校2017年工作会议精神、校党委书记刘德安的讲话和校长杨更社的工作报告及副校长马宏伟、王贵荣所作的报告精神，要求各部门在总结2016年工作经验的同时，扎实谋划2017年工作思路，以师生利益为重，实质性提升后勤服务质量水平，为学校实现追赶超越三步走战略提供应有的后勤支持。 

接着，处长王政军传达了学校食堂工作年度总结会精神；通报了陕西理工学校并校进展、2016年专项资金使用等近期重点工作情况；详细安排布置了2017年寒假及春季开学初15项后勤服务保障重点工作，要求涉及水电暖、环境卫生业务的部门细致服务，确保春节、寒假期间家属院干净整洁、生活秩序正常；要求处级领导干部牵头，统筹规划，层层传导压力，确保各项措施落到实处，新学期工作有序开展。 

最后，会议还重点强调了寒假及春节期间的安全稳定工作，对困难职工、扶贫点、假期在岗职工节前慰问工作等进行了安排，并预祝后勤全体教职工家庭幸福，度过一个愉快祥和的假期和春节。 

我处春节前慰问长武县芋元村贫困户

春节将至，带着后勤全体职工的深切关怀，1月17日上午，资产与后勤管理处党政领导班子一行14人，来到长武县相公镇芋元村贫困户尚刚宁家，进行春节走访慰问活动，芋元村村支书陪同慰问。 
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资后处党政领导薛奋勇、王政军与尚刚宁家人进行了亲切交谈，详细了解了他们的收入、生活、身体以及孩子学习等情况，勉励孩子努力学习，成为国家有用之才；鼓励尚刚宁要树立信心，克服困难，结合当前的扶贫政策，想办法，找路子，争取早日致富，西科大资后处是他们脱贫的坚强后盾。随后，送上食用油、面粉、大米、小孩衣服、书籍等慰问品，祝他们度过一个祥和、愉快的春节。 

家属院综合治理见成效

2017年1月21日上午，由资产与后勤管理处牵头，保卫处、离退处等单位紧密配合，雁塔物业中心联合社区，组织全体员工逐楼层进行检查，发现堆放物随即清理。 

为了欢度春节，资产与后勤管理处几天前就发布通告，要求各住户自行清理堆放在楼道等公共区域的杂物，共同营造优美的居住环境，1月20日以后学校

组织检查集中清理。 

在集中清理行动中，大家分工明确，不辞辛劳。从各家属楼清理了住户们废弃的杂物10多车，大大改善了家属区的公共环境和卫生，进一步提升家属区生活品质，这次综合治理工作取得了显著效果。为清洁家园、创建和谐社区奠定基础。

科大社区联合附中、物业开展“烟头不落地 西科更美丽 争做领头雁 师生在行动”捡拾烟头垃圾活动

  为了让辖区居民有一个干净、清爽的居住环境，社区积极响应大雁塔街道办事处“烟头不落地 雁塔形象更美丽”倡议活动的号召，1月11日上午，社区与子中、物业联合起来围绕“烟头不落地 西科更美丽 争做领头雁 师生在行动”开展捡拾烟头垃圾活动，此次活动共有60余人参加，社区刘书记、子中张校长以及物业石处长将全体人员分成三个小组，天气寒冷，大家拿着夹子和小桶，既分工又合作，对社区院内的道路、绿化带、卫生死角进行烟头、垃圾清理，在大家的齐心协力下，经过近1个小时的努力，所有烟头垃圾被清理干净。

   通过此次活动，净化了居民的居住环境，给大家形成了自觉动手清洁家园，自觉维护环境卫生的良好风尚，尤其给学生们形成讲文明、讲卫生、讲科学、讲环保的良好氛围，提高了社区居民的满意度，促进了社区的共驻共建、和谐稳定。 

社区开展春节前安全防范知识宣传

春节临近，为使居民群众过上一个平安、祥和的新春佳节，元月13日，科技大学社区组织社区工作人员及楼长对各楼区进行全方位巡逻，将存在的安全隐患及时发现及时消除，其次在宣传栏内更新治安防范常识内容，提高居民防范自救能力，并在每个楼栋门口醒目位置张贴安全防范常识海报。通过对防火、防盗、防骗、防抢等安全知识的宣传，提高全社区居民的安全常识，做到家喻户晓、人人皆知。与此同时，社区将继续加大巡逻力度，定期进行安全隐患排查，确保辖区安全，让辖区内居民度过一个安全、祥和的春节。

雁塔物业员工坚守一线欢度新春

1月27日除夕是中国人最看重的传统节日,在这个阖家团圆的日子里,气温下降突然狂风大作，家属区道路两侧树木落叶量日渐增多，不仅影响环境，也给车辆及教职工出行带来安全隐患。有些地段落叶一旦清理不及时，雨雪后还会堆积在落水井口，造成路面积水。为保证道路环境卫生质量，雁塔物业中心一线岗位上的员工全部坚守一线，加班加点，任劳任怨，及时清理街路垃圾杂物、落叶，以自己的辛勤付出换取了家属区整洁干净的节日生活和出行环境，为教职工度过一个干净、祥和、愉快的春节做出了无私奉献。

主要以人工清扫为主。为确保工作真正落到实处，雁塔物业中心明确目标想办法解决人力、物力少，节日期间工作量大的困难，加大了工作力度，针对人口流量大等春节保洁工作的特点和难点进行了认真部署，制定了详细的节日保洁工作方案，合理调度作业人员，在做好日常道路清扫保洁的基础上，强化对主要道路、繁华区域的清扫保洁和管理，确保道路干净、整洁；加强清扫路面垃圾；对主要街道要相应增加保洁人员巡回保洁，确保无落地垃圾滞留；抓好扬尘控制工作，依据天气温度变化，加强对道路的洗扫和洒水作业；对道路两侧破损果皮箱、垃圾桶进行排查、及时更换，确保环卫设施设备完好整洁；遇突发雨雪天气，立即采取应急预案，及时安排清扫积水除雪，为教职工出行提供方便。

今年春节，由于在节前准备充分、领导带头、合理安排，使春节期间的环卫工作做到了安全、高效，实现了家属区环境的干净整洁，垃圾清扫清运及时，垃圾日产日清的目标。特别是在节日期间，雁塔物业中心职工充分发扬 “舍小家、顾大家”的无私奉献精神，发扬任劳任怨、爱岗敬业、集体至上、团结协作的战斗精神，树立雁塔物业中心的良好形象，为和谐城市做出了积极贡献。

动力一中心悬挂红色灯笼营造春节喜庆气氛

    为了给广大教职员工营造一个良好的生活环境，根据资产与后勤处领导安排，动力一中心于1月15日在中心领导亲自带领下组织10多人，不怕天气寒冷，加班加点，在东院、北院、南院东门口和南门口及主要干道等处悬挂红色灯笼1000多个，用红色纸灯笼装扮了南院和东院院子所有树木，使整个院子充满了节日的气氛，起到了娱乐广大教职员工身心的作用，整个院子营造的氛围一直保持到农历正月十五，2月13日中心员工加班加点又拆除了东院、北院、南院灯笼，受到广大住户的赞扬。

我处圆满完成寒假工作  以全新面貌迎接新学期

随着春天脚步的临近，2017年寒假已经渐行渐远。在师生们阖家团圆，欢度春节之际，后勤人依然奋斗在工作一线。 

各级领导访群众，春节前夕送温暖。寒假期间，校党委书记刘德安、副书记樊建武、副校长张威虎一行慰问了两校区值班的后勤职工；我处党政领导班子看望了我处离退休的老同志以及生活困难职工，并带领各支部书记，前往长武县相公镇芋元村贫困户尚刚宁家，进行春节走访慰问活动。

南院拆迁再传捷报，地下车库积分公布。南院4号、9号楼拆迁办公室工作人员春节期间加班加点，年前工作到腊月二十八，年后正月初八正式上班，积极开始入户工作，假期签订拆迁协议1户，置换1户，达成初步意向1户，召开拆迁工作会议3次，其余几户的工作也在稳步进行中。房产科按时公布了南院地下车库停车位使用权分配综合积分第一榜；积极配合南院4号、9号楼拆迁，协同审计处、拆迁公司对南院4号、9号楼拆迁面积进行了实测。持续推进曲江龙邸公寓相关工作，发放南院6号楼加装电梯调查表。

家属院综合治理，张灯结彩迎佳节。雁塔物业一线员工坚守岗位，履行职责。及时清理垃圾杂物、落叶，以自己的辛勤付出确保了家属区整洁干净的节日生活和出行环境。针对家属区安全隐患，和多部门联合行动，开展综合治理。要求住户清理过道杂物，对家属区开展拉网式排查，全面清除房前屋后、路边堆积杂物；全面清除菜地、闲置空地和房前屋后的窝棚；全面清除院舍墙体乱贴乱画、牛皮癣和非法广告等。给家属楼每个单元门口贴春联，营造春节气氛；加强对校内服务摊点的规范管理，杜绝不合格商品，切实维护好广大教职工及亲友的身体健康。动力一中心完成了南、北、东院春节期间主干道悬挂灯笼，营造新春气氛。北院锅炉停供后，对管道系统进行检修，对锅炉进行全面除污清洗，对南、北、东院水泵房、配电室进行一次节前全面检查维修，对南、北、东院路灯及教学楼、公寓楼等路灯进行一次全面更换。

假期学生集中管理，服务维修两不误 。寒假期间临潼校区封校管理。临潼公寓中心值班人员每天对公寓楼内外巡视，发现问题及时上报处理；教师公寓人员于2月10日提前上班，对所有宿舍玻璃、卫生间、室内、外卫生进行清理，确保开学时教职工的入住；对3400余间宿舍及公共区域进行了紫外线灯及过氧乙酸消毒。雁塔公寓中心完成了留宿本科生的接待入住、信息汇总上报工作，完成了雁塔校区5、6号学生公寓留宿学生的管理和日常服务工作，利用假期对地下室存放的物品进行了分类整理统计，配合动力中心做好暖气管道漏水的检修工作，配合物业中心做好电梯报修、安检、五方通话办理等工作。临潼餐饮完成了骊绣苑餐厅各班组联营协议的签订和二层餐厅班组的调整，并在操作间增开传菜窗口一个，完成了骊绣苑一、二、三层餐厅灶具设备小型维修。雁塔餐饮将雁翔苑二层设为值班餐厅，完成了留校学生的餐饮供应工作；同时对餐厅的设备和炉灶进行维修，更换了老化电线、气管等，对炉灶损坏的中圈、压火圈等进行更换，粉刷了天然气管道，对蒸汽机进行除污处理；完成了雁翔苑二层、三层电梯间的清理、整治工作，完成了雁翔苑一、二、三层排油烟系统清洗和设备的加固工作。 

专项工程有条不紊，北院改造方案出台 。运行质量和管理科严格控制工程质量及工程进度，加强合同的管理与信息的管理，努力协调与设计、监理、总包及分包的关系，努力加强管理措施。完成的寒假工程项目有：东院活动中心改造项目，北院安全试验中心内部航车的安装、调试工程，临潼中水池第一个水池的基础建设工作和第二个水池的支护、基础铺设和防水铺设工程，北院图书馆二楼报告厅改造工程的现场勘察、整体方案制定和预算任务，北院图书馆及工程力学实验室外立面改造工程的现场勘察、预算任务，北院大门和北院大学生活动中心改造工程的方案制定工作，北院电气、采矿、地质三栋旧楼的设计、改造提升工程的方案制定工作，临潼校区图书馆环境改善项目的前期勘察和方案制定，临潼校区田径场看台维修项目的现场勘察和方案制定，并与计算机学院沟通，充分了解掌握了关于计算中心改造的实际工作量。

提前上班做准备，全新面貌迎开学。接待运输服务中心完成了春节慰问和离退处用车的运输保障工作，完成了所有车辆的维修保养工作（更换轮胎），完成了培训中心锅炉加置保温层的工作，积极配合国际交流中心做好筹建留学生公寓前期的准备工作，完成了代管车辆的保养、维护及车改后的经营思路报告。临潼物业提前上班，完成了对各教学楼的维修、维护和保养及多媒体设备的调试等工作，对教室及楼内的卫生进行了全面打扫，对教室的课桌椅、照明灯以及公共场所的水电进行统一检查。绿化人员对所有的石桌、石凳、园林椅子、草坪提示牌等园林饰品进行了统一擦洗，室外保洁人员对校园的卫生进行全面的清扫。

2月27日，新学期开学。两万名莘莘学子齐聚骊山脚下，又开始了紧张的学习生活。为学生们提供生活服务的，就是我们这些默默无闻的后勤人。 
临潼餐饮积极做好开学准备工作

为了保证新学期开学餐厅正常开餐，临潼餐饮管理服务中心于2月23日中午召开各餐厅、各部门负责人会议，会议由中心主任武书森主持，资产与后勤管理处副处长孙涛应邀出席了会议。

会上中心主任武书森首先总结了假期工作情况，学习了国家和省上食品安全相关文件精神，完善了《餐饮管理服务中心食品安全事故应急处置预案》，提出了“纸屑、残渣不落地，餐厅环境更美丽”的要求，并就进一步做好餐饮服务保障及食品安全卫生做了安排，具体布置了开餐准备工作。最后，资产与后勤管理处副处长孙涛转达了处领导、处行政对假期值班、加班人员的亲切慰问，并就进一步做好新学期的餐饮工作提出了要求，一是加强业务学习，领会精神，提升业务水平；二是严格操作程序，规范管理，保障食品安全；三是加强安全检查，责任到人，杜绝安全隐患；四是注重仪容仪表，规范服务，树立服务新形象。

为了充分做好开学准备工作，中心早在寒假前完成了《餐饮管理服务中心餐厅班组联营管理办法》修订工作，并与各班组签订了《联营协议书》，食品安全实行一票否决制和末尾淘汰制，经营实行目标任务考核制，不断优化餐饮结构，提高饭菜质量，保障食品安全。

会后，各餐厅、各部门积极行动，质检组负责监督、检查、落实；采购库房做好原材料供应；各餐厅做好室内外卫生清理，保障餐厅正常开餐；维修做好设备设施正常运转。经过不懈努力，各项准备工作基本就绪。

2月26日下午，校领导在处领导的陪同下，对中心开学准备工作进行了全面检查，特别强调要加强季节变换的食品安全工作、进一步提升服务水平，并对中心为做好开学准备工作所做的努力给予充分肯定。中心主任武书森表示，中心将在新学期全力做好相关工作，使各方面工作再上新台阶。
临潼物业努力工作为美化校园做贡献

每年深冬季节1、2月份，万物萧瑟，但却是校园树木修剪的重要时机。树木对于提升绿地的服务质量，改善校园生态环境，遮阳避日、美化环境、消除噪音、净化尾气和其他污染气体、调节气候以及涵养水源都有重要作用。在这个时机，使用正确的修剪方法，可以培养出优美的树形，进一步调节营养物质的合理分配，抑制来年徒长，促进花芽分化，延长盛花期、盛果期，也能使老树复壮。临潼校区共有乔木万余个，灌木6千株，绿篱5万平，绿化工作任务异常繁重，勤劳的绿化工在寒假加班加点，采用冬季常规方法对校区花草树木进行了合理的修剪，去除了病虫枝、干枯枝、过密的交叉枝等，将枝条自分生处剪去，调节枝条均匀分布，加大空间，改善通风透光条件，促进树冠内部枝条生长发育，并将修剪下来的枝叶装袋清运，为新学期校园美丽环境贡献了应有的力量。

动力二中心提前做好开学前准备工作

为确保临潼校区新学期动力供应工作顺利进行，动力管理维修二中心电工班、锅炉班、维修班齐心协力，加班加点做好开学前准备工作。

电工班提前对校园内路灯进行全面检查检修，确保照明设施使用正常；维修班为保证冬季供暖正常运行，对反映的管道漏水情况第一时间进行抢修，对发现问题及时进行更换维修；锅炉班提前十天对锅炉进行补水，维修班、锅炉班全体员工利用周末休息时间加强设备巡视检查，管网设施安全监督，排除隐患，同时也对锅炉房各项管理制度落实情况进行了全面检查，确保锅炉整体运行工作平稳有序。
雁塔餐饮保质保量完成寒假工作任务

按照学校和资后处安排，雁塔餐饮管理服务中心寒假期间正常开餐，保障了留校学生的饮食供应。整个寒假，饭菜供应正常，餐厅秩序良好；寒假期间，对餐厅的设备和炉灶进行了维修，更换了老化电线、燃气软管，对炉灶损坏的中圈、压火圈等进行更换，粉刷了天然气管道，对蒸汽机进行除污处理；完成了雁翔苑二层、三层电梯间的清理、整治工作；完成了雁翔苑一、二、三层排油烟系统的清洗和设备的加固工作，并在主管副处长孙涛的带领下，对2017年食堂工程项目预算进一步细化和完善。

通过全体人员的共同努力，认真开展值班工作，确保了寒假期间的饮食安全及寒假各项工作的圆满完成。

雁塔餐饮做好新学期的餐饮保障工作

为确保新学期餐饮管理服务中心各项工作的顺利进行，雁塔餐饮管理服务中心提前准备，扎实开展安全稳定工作，进一步推动新学期各项工作的顺利进行。

2月23日早上，中心召开新学期开学工作安排会议，会议由中心副主任主持，全体二线管理人员参加。会议首先回顾和总结了寒假工作内容，接着对新学期开学相关工作进行了安排和部署。对各个部门的工作内容进行了详细安排，并带领大家学习了《高校食堂安全工作指南》和《陕西省教育系统食品安全事件应急预案》，最后，对新学期的工作提出几点要求。一是希望大家尽快回归工作状态，以饱满的工作热情和乐意服务的工作态度做好新学期的各项工作；二是要求大家加强学习，团结协作，认真贯彻落实学校工作会议精神，严格管理，规范操作，确保餐厅安全稳定及良好经营。

2月24日下午，中心组织二线管理人员对各餐厅、各部门进行全面的检查，对检查中发现的问题进行汇总，并召开总结会，对存在的问题进行逐条分析，逐一落实解决，要求各餐厅、各部门立即整改，并对检查结果进行通报。

通过两天的精心准备和员工们的辛勤努力，雁塔餐饮管理服务中心顺利完成开学前的各项准备工作，确保了新学期的正常开餐。

雁塔公寓认真做好寒假留宿学生的管理和服务工作

寒假期间，雁塔公寓管理服务中心全体员工团结一致，克服困难，圆满完成了假期各项工作任务。一是完成了假期临潼封校后留宿本科生的接待入住工作，确保留宿学生安全；二是完成了雁塔校区5、6号学生公寓留宿学生的管理和日常服务工作。坚持每天统计、上报留宿学生人数，及时掌握留宿学生情况；三是完成了公寓内的日常保洁、维修和管理工作，并利用假期对公寓内基础设施进行了全面检修，确保新学期公寓各项基础设施良好运转；四是配合动力管理维修中心做好暖气管道的巡查工作，确保公寓内采暖正常；五是利用假期对地下室存放物品进行了分类整理、统计，详细掌握地下室资产情况。

雁塔公寓认真做好开学前各项准备工作

    在做好返校学生和临潼留宿学生管理和服务的同时，2月20日，雁塔公寓中心提前部署，展开新学期开学准备工作。

一方面，各公寓开展卫生大扫除，对公寓所属卫生区域进行了彻底清扫：对公寓的玻璃墙、门头、雨棚进行了彻底清洗；对电梯间进行了彻底清洗。另一方面，各公寓分别召开员工会议，要求新学期大家严格工作纪律，各司其职，把工作做细、做实，使用文明用语，做到文明服务，努力提升服务形象。同时，及时更换了板报，欢迎同学们返校，营造温馨的氛围。

新学期，雁塔公寓中心全体员工将再接再厉，不断提升服务水平，努力为同学们提供良好的服务保障。

校医院检验科质评获得合格证书

近日，校医院检验科在市卫生局推动每日质控和室间质评工作中，顺利通过卫生局举办的质评活动，并取得三个证书（全省全血细胞计数室间质量评价活动中合格，全省常规化学室间质量评价活动中合格，全省尿液化学分析室间质量评价活动中合格），将有效促进检验科在未来的工作中持续提高检验水平，为临床和体检工作提供更加高效、准确、便捷的服务。 
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