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后勤党总支召开中心组扩大会议

9月18日上午，后勤党总支在临潼校区后勤会议室召开中心组扩大会议，安排部署近期“两学一做”学习教育工作。会议由后勤党总支书记薛奋勇主持。资后处处级领导干部、各支部书记参加了会议。
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会上，薛奋勇书记传达了学校党委中心组学习会议精神、校党委书记周孝德讲话精神；重点解读了习总书记“7.26”重要讲话精神和《西安科技大学贯彻落实“五新”战略任务实施方案》；安排部署了后勤党总支近期 “两学一做”学习教育工作。

最后，薛奋勇书记强调各党支部要继续加强党建工作，做好支部建设、党员发展和教育管理工作，发挥好党支部战斗堡垒和党员模范先锋作用；要认真贯彻落实 “三会一课”制度，在“两学一做”学习教育中做到“带着问题学，针对问题改”，提高整体性服务水平和保障能力，为创建特色鲜明的“双一流”大学提供应有的后勤支持。

后勤第六党支部和科大社区缅怀先烈  弘扬爱国情怀
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为推进“两学一做”学习教育常态化、制度化，强化广大党员干部听党话、跟党走，在党言党、在党爱党、在党护党、在党为党的党性意识，力做合格党员，争做优秀党员。9月17日，西安科技大学社区党支部联合西安科技大学后勤集团第六党支部组织党员参观眉县扶眉战役纪念馆，开展爱国主义教育活动。

首先我们怀着崇敬的心情凭吊了在扶眉战役中牺牲的革命先烈，缅怀他们的丰功伟绩。在庄严肃穆的扶眉战役烈士纪念碑前，西安科技大学社区党支部书记刘仓礼带领党员为革命先烈敬献党旗，默哀致敬。随后，党员一同参观了扶眉战役纪念馆。扶眉战役纪念馆内设战役经过和纪念英烈两大展馆 ，通过丰富的文字，图片，配以英烈的遗物、军械的介绍，让我们对扶眉战役有了一个全面的了解，看着一张张烈士的遗像、他们的各种生活用品，听着他们的故事，我们仿佛回到了那个战火纷飞的年代，一个一个年轻的生命，为了自己心中信念和信仰，为了人民的解放，为了人民能够过上好日了毅然决然前赴后继。

通过这次的参观，每一个党员都被深深地感动着、震撼着，从内心深处感受着现在和平、宁静、富足、幸福的生活得来之不易！从内心深处感受着要实现国家富强、民族振兴、人民幸福的中国梦的伟大意义！大家纷纷表示，一定要以革命先烈和英雄模范的光辉业绩为榜样，学习他们的革命精神，爱国情操和崇高的共产主义理想，从自身出发，发挥党员的先锋模范作用，切实为人民服务，做一个合格的党员。
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   我校参加陕西省学校食品安全与传染病防控工作视频会议

9月13日下午，陕西省学校食品安全与传染病防控工作视频会议在省教育厅大数据应用服务中心召开，会议由陕西省教育厅、省卫生计生委、省食品药品监督管理局三部门联合举办，我校副校长张威虎、后勤党总支书记薛奋勇，资产与后勤管理处副处长王建强、孙涛，餐饮中心管理人员及校医院管理人员在临潼校区第二会议室参加了此次视频会议。 

陕西省教育厅副厅长王紫贵主持会议，陕西省教育厅副厅长王海波、省卫计委副主任孙振霖、省食药监局副局长任彦保出席会议并讲话；西安交通大学、西安市教育局、商洛市柞水县科教体局、延安市宝塔区教育局分别在主会场和各地分会场作交流发言。
会议要求各市、县（区）、各有关部门和学校认真落实省委、省政府领导同志的指示精神，高度重视食品安全及传染病防控工作，深刻吸取近期几起学生食品安全等群体性事件的教训，严格落实学校和幼儿园食品安全和传染病防控主体责任和监管责任，强化应急处置，切实保障校园食品卫生安全，以优异的工作业绩迎接党的十九大胜利召开。 

会上，张威虎副校长对我校食品安全及传染病防控工作做了具体的安排部署，强调要深刻认识当前形势，思想上高度重视，把食品安全和传染病防控工作作为当前的一项政治任务抓紧抓好；要建立责任体系，健全管理制度，完善检查记录，加强督导检查，强化应急预案；要召开专门会议传达此次会议精神，安排部署我校积极开展此项工作。 

会后，副校长张威虎、后勤党总支书记薛奋勇带领资后处相关人员一行对临潼校区骊绣苑餐厅、榴馨苑餐厅、雁塔校区雁翔苑餐厅进行全面检查。
校领导检查两校区食堂

9月13日，副校长张威虎在资产与后勤管理处处长王政军、党总支书记薛奋勇、副处长孙涛及餐饮管理人员陪同下，对临潼校区骊绣苑和榴馨苑及雁塔校区雁翔苑食堂的食品卫生、环境卫生及基础设施进行了全面检查。
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张副校长先后检查了餐厅的食品安全卫生和基础设施情况，实地察看了就餐大厅环境、食品加工出售、新生、军训教官和安监培训学员的就餐情况，现场了解了各班组的经营情况，详细询问与食品安全息息相关的问题。 

最后，张副校长要求大家一定要加强秋冬季食品安全，严格食品加工程序，提高服务质量，搞好环境卫生，改善基础设施，为广大师生提供干净整洁安全文明的就餐环境。 
我校召开食品安全与传染病防控工作会议
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9月19日下午，我校在临潼校区第一会议室召开贯彻省食品安全与传染病防控工作会议，会议由后勤党总支书记薛奋勇主持。张威虎副校长出席会议并发表讲话。学工部、校团委、教务处、资产与后勤管理处、保卫处负责人、各学院副书记及相关人员参加了会议。 
会上，王政军处长宣读了《关于加强学校食品安全与传染病防控工作的紧急通知》（陕教明电[2017]10号）文件；孙涛副处长介绍了西安交通大学食品安全与传染病防控工作的经验和做法，重点传达了陕西省食品安全与传染病防控工作视频会议精神；王建强副处长对学生医保费用征缴、防疫等工作进行了安排，通报了公立医院价格改革的相关情况。
最后，张威虎副校长强调要深刻汲取省内近期学生群体性发热、食物中毒事件的教训，思想高度重视，加大宣传力度；健全工作体系，责任层层落实；坚持预防为主，防控有效结合；加强日常监管，及时消除隐患；健全预警机制，提高应对能力，切实保障学校教学、生活秩序正常，广大师生生命财产安全。

后勤召开科级以上干部会议 安排部署“两节”期间工作
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9月29日下午，资产与后勤管理处在临潼校区后勤会议室召开科级以上干部会议，传达学校近期会议精神，回顾新学期以来的各项工作，就近期工作进行安排部署。会议由后勤党总支书记薛奋勇主持，全处科级以上干部参加了会议。会上，薛奋勇重点传达了党委书记周孝德对后勤工作的指示，并就近期安全稳定工作、迎接省级“平安校园”建设复查验收等工作进行了安排，要求各部门要

做好安全稳定、日常管理与服务工作、值班和信息报送工作，重点做好饮食、公寓、校园、班车及水电气供应等工作，让全校教职工过一个安全、祥和的节日。薛奋勇最后通报了副校长张威虎带队考察陕西科技大学、西北大学相关工作的情况。

资后处召开新学期工作会议
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9月1日，资产与后勤管理处在临潼校区召开科级以上干部会议。会议由王政军处长主持。会议传达了学校近期会议精神，回顾总结暑期专项工作，并对新学期重点工作进行安排部署。

会上，王政军处长对新入职的4位科级干部作了介绍，总结了后勤暑期工作情况，对开学前后勤工作的检查情况和迎新准备工作进行了通报和布置。重点对学校“十三五规划”、综合改革、追赶超越、60年校庆等涉及后勤方面的工作进行了梳理，并对具体工作作了详细安排布置。会议传达了学校近期相关会议精神，并对高校文明校园检查评比、传染病防控等上级文件中涉及的后勤工作进行了安排。王政军要求大家齐心协力，攻坚克难，改革创新，不断提高服务水平和质量，更好地为师生服务。

最后，薛奋勇书记强调在今后的工作中各部门要做好日常管理与服务工作，在工作中做好各项预案，保证安全稳定，做好迎新、开学检查整改、“两学一做”、党建等工作，在本学期中认真做好本职工作，共同努力，扎实提升后勤服务工作品质。

临潼餐饮举办食品卫生及消防安全知识培训
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为进一步加强学校食堂安全监督管理，有效落实食品卫生及消防安全责任，切实增强食堂管理人员和从业人员的安全意识，9月25日中午，临潼餐饮中心在骊绣苑餐厅举办了食品卫生及消防安全知识培训，特别邀请到学校保卫处任恩岐副处长做消防安全知识培训。会议由餐饮管理服务中心主任武书森主持，资产与后勤管理处副处长孙涛、校保卫处综合预防科副科长余兢、治安科张忍老师应邀出席了培训会临潼餐饮中心270余名员工参加了培训会。 

会上，首先由餐饮中心副主任朱永林传达了《陕西省学校食品安全与传染病防控工作视频会议》精神和《西安科技大学食品安全与传染病防控工作会议》内容及张威虎副校长关于我校食品安全与传染病防控工作的重要指示，认真学习了省上相关领导对做好食堂食品安全工作的具体要求。 

接着，任恩岐副处长从学校食堂消防安全的重要性、食堂常见的消防安全隐患、初级火灾扑灭以及消防器材的使用方法、疏散逃生注意事项等方面进行了详细讲解，整个培训深入浅出，案例翔实，通过培训及灭火演练实际操作，让安全意识、消防安全知识，深入人心。 

最后，孙涛副处长做了培训总结，他强调食品卫生和消防安全工作要坚持预防为主，常抓不懈，警钟长鸣，并就目前食堂安全工作提出了几点要求。一是强化安全培训，提高思想安全意识；二是完善管理制度，明确安全操作流程；三是履行岗位职责，落实食堂安全责任，四是加强安全检查，消除食堂安全隐患。 

临潼餐饮精心准备 周密安排  圆满完成2017年迎新任务

为确保迎新期间师生正常就餐，临潼餐饮中心于9月4日召开会议，对2017年迎新工作进行了安排布置，明确了岗位职责，提出了工作要求。
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办公室制作迎新宣传横幅、条幅，更换了电子显示屏内容，并利用微信公众号推出2017级新生就餐指南和温馨提示，方便新生就餐；餐厅值班服务台积极做好新生及家长的咨询、失物招领工作，仅迎新期间前来咨询的人员就达1500人次，捡到学生丢失物品45件（包括报到手续资料3份、银行卡13张、饭卡21张、书包、杯子等），并及时归还学生，得到新生及家长的广泛赞誉。

质检、采购、库房、维修密切配合，保障食品安全、货物供应和设备的安全运行；餐厅合理调配服务人员，从早7:00－晚9:00全天营业，方便广大新生和家长前来就餐；中心值班人员加强夜间值班巡查，确保餐厅安全。

雁塔公寓认真做好迎新准备与接待工作

根据学校和我处迎新工作安排，雁塔公寓根据中心实际，提前部署，认真做好迎新准备工作。针对暑假修缮后工程遗留印迹、污点较多的实际情况，中心全体工作人员加班加点，逐项清理，确保了新生报到前宿舍卫生的干净整洁；提前完成了住宿方案的编排，并及时与各学院沟通发放，确保了新生报到前床位安排；迎新系统提前安装、培训到位；迎新点、被褥等各项迎新准备工作提前部署安排到位。

迎新前，中心根据研究生报到较散的情况，为方便同学们入住，提前3天安排专人值守，实现了随到随报随住，从细微处真正做到为同学着想，温馨服务。9月4日迎新接待当天，中心全体工作人员着装整齐、热情服务，圆满完成了1181名新生的入住接待工作。

雁塔公寓认真做好4号公寓的卫生清理 

积极为学生营造良好生活环境

随着4号学生公寓的装修工程步入尾声，为了给同学们营造一个温馨舒适的住宿环境，雁塔公寓中心组织专人对4号公寓进行认真清理。一是针对暑假修缮后工程的遗留印迹、污点较多的实际情况，中心进行了统筹安排，分批逐项清理；二是针对旧楼改造后灰尘较多的实际情况，中心安排全体保洁员在保障其他楼宇日常保洁的同时，加班加点，多次扫、拖，确保不留死角；三是将卫生工具统一配备到位。
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紧张而忙碌的装修清理工作圆满完成，4号公寓全体员工将以崭新的精神面貌迎接即将入住的同学们，努力为同学们创造更好的生活环境，树立西科后勤的新形象！

接待运输服务中心圆满完成2017级新生接站任务

为了给新生和家长提供便捷、舒适的车辆运输服务，9月4日-7日，我处在直属单位、机关党委、校团委、保卫处的大力支持配合下，圆满完成了2017级新生迎新接站工作任务。

接站前期，分管副处长王建强组织召开专题会议详细部署，有效分解落实了具体工作责任。中心主任王晓瑜按要求，安排专人提前与校团委、研究生院、火车站管委会、陕西城际运输公司等单位进行积极的沟通协调，有效落实接站志愿者服务、场地租用、车辆停放等事宜；同时提前对车辆进行安全、卫生检查，排查安全隐患，对驾驶员进行安全教育和服务意识培训。
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接站期间，接待运输中心工作人员联合接站服务的教工和学生志愿者一起，24小时轮流值守在车站，从新生出站、协助搬运行李到有序乘车，一路无微不至的服务温暖着在场的每位新生及家长，让他们深深感受到西科大这个大家庭的热情；班车司机团结一致，努力克服雨天接站的困难，累计发送迎新接站车辆80班次，接送新生及家长4000余人次，同时从临潼送站700余人次。

本次接站工作，服务细致周到，获得广大新生和家长一致好评，为我校开学迎新工作的顺利展开贡献了应有的力量。 

接待运输服务中心开展节前车辆安全检查活动

为确保学校班车运行安全稳定，有效预防和减少各类安全事故的发生，9月14日下午，接待运输服务中心联合碑林大队安监中队开展国庆节前安全大检查活动。 中心主任王晓瑜陪同检查。

碑林大队安监中队付建伟警官对所有通勤班车逐一进行检查。首先重点对安全带、逃生安全锤、灭火器、急救箱等安全设备进行规范；接着，对驾驶员进行操作演练实地考核；最后，付警官结合校车管理要求和相关规定，强调要在“双节”前对所有车辆进行自查，特别是对轮胎、刹车、灯光等重要部件进行重点检查维护；要加强校车安全内部管理机制，落实交通安全责任，加强校车安全维护，强化安全监督的落实；通报了2017年8月10日西汉高速陕西段发生的36人死亡、13人受伤的重大交通事故，要求全体驾驶员吸取教训，严格遵守交通法规，杜绝交通事故的发生。 

通过本次检查，交管人员开展面对面的驾驶人宣传教育，有效提升大家交通法制意识、安全意识和责任意识，及时排除了班车安全隐患，为我校车辆的安全行驶提供了有力保障。 

接待运输服务中心与管理学院开展节前车辆卫生共建活动

为做好国庆节和中秋节前通勤班车的安全运行工作，营造温馨、舒适的乘车环境。9月29日下午，接待运输服务中心联合管理学院，开展了以“弘扬奉献精神，共建和谐校园”为主题的车辆卫生共建活动。中心和管理学院12名志愿者参加了活动。
活动期间，大家在临潼校区环道，用拖把、抹布、水管等卫生清洁工具，对所有通勤班车的车厢地面、座椅、车窗玻璃及车身进行全面清洁、座套更换。经过一个半小时的认真劳动，车厢内的地板、扶手、玻璃被打扫得干干净净，车辆内外焕然一新。
本次共建活动，不仅改善了通勤班车就坐环境，而且也让志愿者们对班车服务有了更加直观、深刻的认识。中心将以此为契机，继续完善通勤班车管理，以整洁舒适、安全准点的服务为我校教工服务。

雁塔餐饮召开秋季食品安全工作会议

9月14日，雁塔餐饮管理服务中心召开秋季食品安全工作会议，中心各部门负责人、餐厅经理和班组负责人参加了会议。

会议传达了《陕西省食品安全及传染病防控工作视频会议》的精神。通报了张校长和王政军处长对食堂专项检查的相关情况，要求高度重视食品安全工作，抓好责任落实、制度建立、完善检查记录、建立应急预案等工作，及时整改专项检查中师生提出的意见和建议。最后，针对秋季食品安全工作的特点，安排布置了秋季食品安全关键环节的加工和监管工作，强调食品加工过程中严格做到生熟分开，防止交叉污染；加工制作过程中必须充分加热食品，烧熟煮透；餐具洗消按照操作规程并做好消毒保洁工作；严禁供应生食海产品、四季豆、新鲜黄花菜和发芽土豆等易引起食物中毒的食品等。
社区免费为老年人发放意外伤害保险

9月19日科技大学社区领取了192份《西安市老年人意外伤害保险告知单》，此项投保工作是由西安市老龄工作委员会办公室、西安市民政局、西安市财政局共同组织实施，通过公开招标确定由中国人寿保险股份有限公司西安分公司承保。为辖区80周岁以上老年人，政府补贴人群，费用由政府承担，统一购买了1份20元/份/年的《西安市老年人意外伤害保险》。保险是政府统一买单，统一办理，老人免费享受，多一重保障，体现了政府的民生福利，对老人的一份关爱。社区将保险告知单陆续发放到老人手里，并认真详细的讲解，老年人对政府关爱也纷纷表示感谢。


校领导带队赴兄弟院校调研后勤改革发展问题

为了更好地推进学校综合改革、追赶超越、“十三五”规划等重点工作，建立与之相适应的高校后勤保障体系，9月27日，张威虎副校长带领资后处党政负责人及相关人员一行7人，赴西北大学、陕西科技大学后勤管理部门进行专题调研。

调研组分别与西北大学工会主席王望弟、后勤集团总经理胡长才、党委书记杨震中，陕西科技大学党委副书记温锋、国资处处长上官鸣、学工部部长杨健、后勤处处长周文涛，就高校后勤改革、公用房屋管理、信息化建设、餐饮服务及管理、教室和公寓安装空调、节能监管平台建设等特色后勤改革内容，进行了深入细致的探讨交流，形成了一些取长补短的共识和好的思路与办法。会后，调研组来到调研院校食堂、公寓、节能减排平台等进行了现场参观。 

张威虎副校长在调研后强调，资后处要继续积极走出去，提升调研的深度和广度，为创新性开展后勤工作打好基础；要以信息化为引领，进一步解放思想、凝聚共识，提高整体保障和服务水平，为学校早日建成特色鲜明的研究型大学保驾护航。 
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